

ERRATUM

Dans le volume 5 n° 6/1988, p. 537, concernant l'article intitulé : *Convergence of convex-concave saddle functions: Applications to convex programming and mechanics*, il faut lire : **H. ATTOUCH, D. AZE, J. B. WETS** au lieu de **D. AZE, H. ATTOUCH, J. B. WETS**.